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Миколаївська облорганізація профспілки працівників житлово-комунального
господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення 22 квітня  
поточного року провела шосте засідання  Президії та   перший Пленум облорганізації
Профспілки  з виїздом  в с. Рибаківка.  В роботі Президії та Пленуму прийняли участь
члени президії, члени  облорганізації профспілки та ревізійна комісія у повному складі.

      

На порядку денному засіданні Президії були розглянуті питання: про прийом до складу
галузевої профспілки нових членських профспілкових організацій – КП «Єдність» (м.
Вознесенськ), КП «Санітарна очистка міста» (м. Вознесенськ) та МКП
«Очаківводоканал»; про заходи, приурочені до 30 річниці аварії на Чорнобильській АЕС,
Всесвітнього дня охорони праці, Дня Міжнародної солідарності трудящих – 1 Травня, 
Дня Перемоги, а також про проведення турнірів з шашок та шахів серед колективів
підприємств галузі.

  

На Пленумі  була розглянута низка  питань, зокрема, про організацію роботи
Профспілки, первинних профспілкових організацій галузі в умовах децентралізації та
реформування ЖКГ, про підготовку пансіонату відпочинку «Берізка» до оздоровчого
сезону 2016 року, про виконання профспілкового бюджету  облорганізації профспілки за
2015 рік, розгляд та затвердження профбюджету обласної організації профспілки на
2016 рік.

  

По першому  питанню були визначені форми  та методи роботи виборних органів усіх
ланок облорганізації профспілки в складних політичних, економічних та
соціально-правових умовах. Головою облорганізації Профспілки С.О. Начиновою було
підкреслено, що в умовах реформування та децентралізації профорганізаціям необхідно
шукати нові форми соціального діалогу з органами місцевого самоврядування та
роботодавцями для захисту соціально-економічних інтересів та прав працівників галузі.   
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Особливу увагу на Пленумі було приділено питанню проведення оздоровчої кампанії
2016 року на належному рівні. Учасниками Пленуму було відзначено, що на сьогоднішній
час заходи, які проводить  влада, на практиці руйнують систему профілактики та
охорони здоров'я людини праці. Припинення фінансування санаторно-курортного
лікування та відпочинку, оздоровлення дітей за рахунок коштів Фонду соціального
страхування вимагає від профспілкових організацій шукати додаткові кошти з інших
джерел. Тому особливо важливо в даних умовах зберегти  бази відпочинку, що мають
підприємства, та спільну  соціальну базу - пансіонат відпочинку «Берізка». Завдання
цього літного сезону – якомога більше оздоровити працівників галузі та членів їх сімей.  

  

  

По третьому  питанню порядку денного головний бухгалтер облорганізації Профспілки
Л.А. Письменна підвела підсумки виконання кошторису профспілкового бюджету
облорганізації за 2015 рік та запропонувала профспілковий бюджет на 2016 рік.

  

Пленумом був розглянутий та затверджений акт ревізійної комісії облорганізації
Профспілки по використанню  бюджетних коштів за 2015 рік. 

  

По всіх питаннях порядку денного засідання Президії та  Пленуму були прийняті
відповідні постанови.
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